

我心目中的英雄——媽媽

＊ 何鴻佳



我心目中的英雄，就是我的媽媽。我從小的起居飲食便由媽媽一手包辦。我還記得讀小學的時候，因為家和學校距離頗遠，每天上學、放學，媽媽都會負責開車接送；每當放學回家，媽媽就會一面督促我溫習功課，一面煮晚飯，真的是有三頭六臂，樣樣皆能。因此，媽媽便成為了我的偶像、我心目中的英雄。

不過，直至我讀四年級上學期開始，情況便有了變化。可能那時我開始長大了，結識的朋友開始多了，對媽媽的“到校接送服務”竟然開始有怨言了。

記得有次放學，我和一班同學一齊步出校門。媽媽平日只會在車上等我，怎知這次媽媽卻突然下車，然後直呼我的乳名，大聲叫我上車。我身旁的同學當時一聽到我的乳名，個個都笑得人仰馬翻，站不起來，令我當場滿臉通紅，自己只好一聲不響直奔上車。

我坐在車廂裡，望著漸遠的校門，心情未能平伏，只顧一臉不爽的向媽媽發脾氣，大聲對她說以後再不用來接我放學了。

平日放學回家，媽媽喜歡問我學校的學習情況，並且和我一起到市場買我喜歡吃的餸菜回家；但這次我向她發脾氣後，她就以沉默來回敬我，在整整半個小時的車程裡一句話也不跟我說。

回到家後，媽媽一聲不響，直接返回房間躺在床上睡覺。更奇怪的是，原來那天爸爸提早下班，就在廚房裡煮稀飯給媽媽吃。這時我才知道，原來一向擁有三頭六臂的媽媽生病了。

那時我心裡很內疚，很想跟媽媽說聲對不起；但當媽媽起來吃稀飯時，我又說不出口。

媽媽吃完了稀飯，我幫爸爸收拾餐桌，並到廚房幫忙洗碗。之後我便回房間溫習功課，連平日最愛看的電視劇也提不起興趣看了，一心只想媽媽快點好起來，並且希望媽媽能原諒我。

晚上，當爸爸叫我拿藥給媽媽吃的時候，媽媽突然對我說：“仔仔！你長大了，應該學習自立了，明天就讓你自己嘗試搭巴士返學放學吧！”

那天之後，媽媽真的沒有再來學校接我放學了。不過，我依稀記得有一段頗長的日子，每當我和同學上巴士的時候，我好像看見一輛熟悉的車子老是停在校門不遠處…